



В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на сотрудников правоохранительных органов во время боестолкновения в селении Центорой

29 августа в 4 часа в селении Центорой Чеченской Республики произошло боестолкновение сотрудников правоохранительных органов с участниками незаконного вооруженного формирования. Численность бандформирования составляла 12 человек, все они были уничтожены. В результате боестолкновения погибли 5 сотрудников правоохранительных органов, 17 милиционеров и 7 гражданских лиц получили ранения различной степени тяжести. Кроме того, были нанесены повреждения трем домам и четырем автомобилям. На месте происшествия изъят большой арсенал оружия – автоматы Калашникова, гранатометы и самодельные взрывные устройства. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317, ст.167, ст. 222, ст. 223, ч.2 ст. 209 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, умышленное уничтожение или повреждение имущества, незаконный оборот и изготовление оружия, участие в устойчивой вооруженной группе). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544388>